

昨天凌晨4点10分左右,一艘翻扣在码头的货船被南京八卦洲川田船厂的值班人员发现,船尾部被船厂船坞铁皮覆盖,船头底部裸露在水面。接到报警后,早晨5点,南京市海上搜救中心赶到事发水域参与救援,并启动应急预案。据悉,该船由泰州开往合肥,装载液碱280吨,总长39.30米,船上有两名工作人员,至截稿时仍下落不明。 通讯员 宁海宣 现代快报记者 徐红艳 陈志佳 欧阳丽蓉 安莹

货船长江翻扣,两名船员下落不明

船由泰州开往合肥,载有280吨液碱;事故水域水质暂未受到影响

凌晨4点多,货船呈翻扣状态卡在船坞下

昨天凌晨4点10分左右,来自船坞码头的一阵响动,惊醒了八卦洲川田船厂的值班员工章从发。他到码头查看,被卡在船坞底部的黑色铁皮引起了他的注意。经辨认,章师傅初步确定这是一艘货船的底部,于是立即与船厂副总经理陈召春联系,并向南京市水上搜救中心报警。

昨天下午2点,当现代快报记者赶至八卦洲川田船厂船坞码头时,货船仍处翻扣状态,船尾部被卡在船坞下,约10米长的船头底部裸露在外。记者从市水上搜救中心了解到,事发后,南京海事局已对事故水域采取临时交通管制措施,部署三艘海巡艇在事故周边水域搜救,组织江苏蛟龙和南京扬子航务的2艘打捞救助船舶前往现场救助。

下午3点多,船体被完全拖出。由于翻沉船舶所处水域水流较急水域狭窄,不便救助船舶开展救助,市水上搜救中心决定将翻沉船舶拖带至二桥上游水域。下午5点50分,船被拖带至南江船厂前沿。

水上搜救中心调派海巡艇在下游水域搜寻,未发现失踪人员。同时调集100米围油栏、两艘清污艇及吸油毡等清污器材,防止次生灾害。

经现场综合判断,排除船体内有人员生

存可能。昨晚9点45分左右,船体基本扶正、大部分露出水面。但前驾驶室已完全变形,仍不清楚船员是否在船上。救援人员已经上船进行搜救。

货船为安徽籍,载有两名船员和280吨液态碱

经过多方核实,海事部门已初步确定遇险船舶为安徽籍船舶“皖东方176”,由泰州开往合肥,船上人员2人,装载液碱280吨。此外,为防止二次事故发生,海事部门也将相关信息通报给市环保局、公安及相关水厂。

现代快报记者在现场了解到,翻沉货船上有一男一女两名船员。女船员姓袁,今年53岁,常年从事长江水域货物的运输工作,男船员60多岁。目前,家属及海事部门的相关工作人员均未打通两人的手机。两人是否还在船体内暂无法确认。

现代快报记者从现场一位知情人处获悉,货船翻扣后,船上货物所属的老板刘先生已从泰州赶来。据悉,昨天凌晨,为了查看货物运输进度,刘先生曾尝试与货船进行联系。不过,不论是船内的联络系统还是两位船员的手机,均处于失联状态。

昨天下午,接到消息的女船员家属也闻讯赶来。得知母亲生死不明,袁女士的女儿及侄女在现场泣不成声。袁女士的哥哥袁先生告诉记者,妹妹是老船员了,没想到会出事。



左图:船尾卡在码头 右图:昨晚,船体基本扶正,救援人员上船搜救 现代快报记者 邱稚真 摄

疑问

1. 翻扣地点在哪? 可能不是在八卦洲水域

川田船厂的几位船员分析称,可能在上游船体就发生了翻扣,而后顺着水流,漂向了下游的八卦洲,“如果船体是以正常的状态撞上来的,极有可能会骑上码头,不太可能马上就翻扣。”

目前,船体翻扣的原因及地点,海事部门仍在调查中。

2. 液碱影响水质吗? 目前饮用水源地安全

南京市环保局副局长、新闻发言人钱锋介绍,环保部门昨天上午赶赴沉船点,通过对周边水质的不间断监测,截至目前,事故水域水质稳定。钱锋表示,即使有少量的机油或者液碱泄漏,也完全在可控范围以内,请南京市民以及下游城市市民不用担心,城市饮用水取水口不会因此受到污染。



3号线1站鼓楼8站新街口

3.0版江景户型王

6月27日

盛大开盘

折后 8800元/㎡

The City of Light Queen of the Adriatic Undoubtedly the Most Beautiful City Built by Human Venice City

89m² 三间朝南瞰江两房 113m² 轻奢开阔江景三房

即日起缴1万享92折掘金预约中

THE CITY OF LIGHT QUEEN OF THE ADRIATIC UNDOUBTEDLY THE MOST BEAUTIFUL CITY BUILT BY HUMAN

环小分校学区 | 3号线 过江首站 | 一线江景

威尼斯水城 Venice City

VIP LINE 58408080 58579999

现场售楼处: 3号线柳州东路站1号出口向南100米(威尼斯酒店旁) 桥北售楼处: 南京市大桥北路77号



本广告内容仅供参考,最终以政府的规划及开发商的正式公告为准,本广告内容解释权归开发商所有,于2015年6月19日,“威尼斯水城”为本案推广名,推广名为“北外滩水城”。